

*Exécutifs — Communauté française**Ministère de l'Éducation, de la Recherche et de la Formation*

Université de Liège. Transfert du personnel au Centre hospitalier universitaire de Liège. Erratum, p. 20244.

*Exécutifs — Région wallonne**Ministère de la Région wallonne*

Urbanisme et aménagement du territoire. Règlements sur les bâtisses, p. 20245. — Plans d'aménagement, p. 20246. — Rénovation des sites d'activité économique désaffectés, p. 20246. — Expansion économique. Zone industrielle, p. 20246. — Comités de remembrement, p. 20246. — Remembrement. Comités de remembrement de la province de Hainaut et de l'arrondissement de Nivelles, p. 20247. — Comités de remembrement dans le province de Liège, p. 20247. — Remembrements, p. 20247. — Protection du patrimoine. Classements comme site, p. 20248. — Classements comme monument, p. 20248. — Classements comme monument et comme site, p. 20249. — Direction générale de l'aménagement du territoire et du logement. Centre de Wavre. Remplacement du fonctionnaire délégué, p. 20249. — Centre du Brabant wallon. Remplacements du fonctionnaire délégué, p. 20249.

*Avis officiels**Ministère des Affaires économiques*

Indice des prix à la production industrielle du mois de juillet 1991, p. 20249. — Institut belge de normalisation (IBN). Enquêtes publiques, p. 20249.

Ministère de l'Emploi et du Travail

Avis concernant une réglementation nouvelle du champ d'application d'une commission paritaire, p. 20251.

Ministère des Finances

Administration de la T.V.A., de l'enregistrement et des domaines. Aliénation d'immeubles domaniaux. Publications faites en exécution de la loi du 31 mai 1923, p. 20251.

Executieven — Vlaamse Gemeenschap
Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap
Departement Welzijn, Volksgezondheid en Cultuur

Bijzondere jeugdbijstand. Erkenning. Wijziging van erkenning. Intrekking van erkenning, bl. 20242.

Departement Economie, Werkgelegenheid en Binnenlandse Aangelegenheden

Maldegem. Aanwervings- en bevorderingsvoorwaarden leidend en technisch personeel P.O.B. Examencommissie en examenprogramma's. Goedkeuring, bl. 20243. — Uitbreiding personeelsformatie. Wervingsvoorwaarden. Weddeschalen. Goedkeuring, bl. 20243. — Aalst. Weddeschalen officieren van politie. Goedkeuring, bl. 20244. — Gemeente- en politiepersoneel. Formatiewijzigingen. Goedkeuring, bl. 20244. — Gesubsidieerde contractuelen. Bezoldigingsregeling. Goedkeuring, bl. 20244. — Deinze. Gemeentepersoneel. Wijziging administratief statuut. Goedkeuring, bl. 20244. — Sint-Katelijne-Waver. Weddeschaal. Goedkeuring, bl. 20244.

*Executieven — Franse Gemeenschap**Ministerie van Onderwijs, Onderzoek en Vorming*

Universiteit te Luik. Overdracht van personeel naar het « Centre hospitalier universitaire de Liège ». Erratum, bl. 20244.

*Officiële berichten**Ministerie van Economische Zaken*

Indexcijfer der industriële productieprijzen van de maand juli 1991, bl. 20249. — Belgisch instituut voor normalisatie (BIN). Publikaties ter kritiek, bl. 20249.

Ministerie van Tewerkstelling en Arbeid

Bericht betreffende een nieuwe regeling van de werkingssfeer van een paritair comité, bl. 20251.

Ministerie van Financiën

Administratie van de BTW, registratie en domeinen. Vervreemding van onroerende domeingooderen. Bekendmakingen gedaan ter uitvoering van de wet van 31 mei 1923, bl. 20251.

LOIS, DÉCRETS ET RÈGLEMENTS — WETTEN, DECRETEN EN VERORDENINGEN

**MINISTÈRE DES COMMUNICATIONS
 ET DE L'INFRASTRUCTURE**

F. 91 — 2443

6 JUIN 1991. — Arrêté royal
 modifiant l'arrêté royal du 28 avril 1986 fixant le cadre
 du personnel de la Régie des Voies aériennes

BAUDOUIN, Roi des Belges,

A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi du 18 mars 1954 relative au contrôle de certains organismes d'intérêt public notamment l'article 11, § 1, modifié par l'arrêté royal n° 4 du 18 avril 1987;

**MINISTERIE VAN VERKEER
 EN INFRASTRUCTUUR**

N. 91 — 2443

6 JUNI 1991. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 28 april 1986 houdende vaststelling van de personeelsformatie van de Regie der Luchtwezen

BOUDEWIJN, Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet van 16 maart 1954 betreffende de controle op sommige instellingen van openbaar nut, inzonderheid op artikel 11, § 1, gewijzigd bij het koninklijk besluit nr. 4 van 18 april 1987;

Vu le statut de la Régie des Voies aériennes annexé à l'arrêté royal du 5 octobre 1970 portant refonte du statut de la Régie des Voies Aériennes et modifié par l'arrêté royal du 31 mars 1981, l'arrêté royal n° 240 du 31 décembre 1983 et l'arrêté royal n° 425 du 1 août 1986;

Vu l'arrêté royal du 28 avril 1986 fixant le cadre du personnel de la Régie des Voies aériennes, modifié par les arrêtés royaux des 5 juillet 1988, 1 juin et 13 décembre 1989, 11 mai et 27 juin 1990 et 16 avril 1991;

Vu l'avis motivé du Comité intermédiaire de concertation de la Régie des Voies aériennes;

Vu l'accord de Notre Ministre de la Fonction publique, donné le 2 avril 1991;

Vu l'accord de Notre Ministre du Budget, donné le 2 avril 1991;

Sur la proposition de Notre Vice-Premier Ministre et Ministre des Communications,

Nous avons arrêté et arrêtons :

Article 1^{er}. A l'article 1^{er} de l'arrêté royal du 28 avril 1986 fixant le cadre du personnel de la Régie des Voies aériennes, modifié par les arrêtés royaux des 5 juillet 1988, 1 juin et 13 décembre 1989, 11 mai et 27 juin 1990 et 16 avril 1991 les modifications suivantes sont apportées sous la rubrique « A. Personnel administratif » :

— la mention « sous-chef d'aérodrome de 1^{re} classe/premier sous-chef d'aérodrome de 1^{re} classe 5 » est remplacée par la mention « sous-chef d'aérodrome de 1^{re} classe/premier sous-chef d'aérodrome de 1^{re} classe/sous-chef d'aérodrome de 1^{re} classe principal 5 »;

— la mention « cartographe AIS/premier cartographe AIS 2 » est remplacée par la mention « cartographe AIS/premier cartographe AIS/cartographe AIS principal 2 »;

— la mention « inspecteur/premier inspecteur 8 » est remplacée par la mention « inspecteur/premier inspecteur/inspecteur principal 8 »;

— la mention « chef de section/premier chef de section 32 » est remplacée par la mention « chef de section/premier chef de section/chef de section principal 32 »;

— la mention « chef de section-comptable/premier chef de section-comptable 9 » est remplacée par la mention « chef de section-comptable/premier chef de section-comptable/chef de section-comptable principal 9 »;

— la mention « contrôleur des travaux/premier contrôleur des travaux 4 » est remplacée par la mention « contrôleur des travaux/premier contrôleur des travaux/contrôleur des travaux principal 4 »;

— la mention « chef de section-dessinateur d'étude/premier chef de section-dessinateur d'étude 5 » est remplacée par la mention « chef de section-dessinateur d'étude/premier chef de section-dessinateur d'étude/premier chef de section-dessinateur d'étude/chef de section-dessinateur d'étude principal 5 »;

— la mention « chef de section-informateur/premier chef de section-informateur 8 » est remplacée par la mention « chef de section-informateur/premier chef de section-informateur/chef de section-informateur principal 8 ».

Art. 2. A l'article 1^{er} du même arrêté royal les modifications suivantes sont apportées sous la rubrique « B. Personnel de maîtrise, gens de métier et de service » :

— la mention « sous-chef technicien spécialiste électromécanicien/premier sous-chef technicien spécialiste électromécanicien 15 » est remplacée par la mention « sous-chef technicien spécialiste électromécanicien/premier sous-chef technicien spécialiste électromécanicien/sous-chef technicien spécialiste électromécanicien principal 15 »;

— la mention « sous-chef technicien pompier d'aviation/premier sous-chef technicien pompier d'aviation 3 » est remplacée par la mention « sous-chef technicien pompier d'aviation/premier sous-chef technicien pompier d'aviation/sous-chef technicien pompier d'aviation principal 3 ».

Art. 3. A l'article 2 du même arrêté royal la modification suivante est apportée sous la rubrique « A. Personnel administratif » :

— la mention « inspecteur/premier inspecteur 17 » est remplacée par la mention « inspecteur/premier inspecteur/inspecteur principal 17 ».

Gelet op het statuut van de Regie der Luchtwezen, gevoegd bij het koninklijk besluit van 5 oktober 1970 houdende omwerking van het statuut van de Regie der Luchtwezen en gewijzigd bij het koninklijk besluit van 31 maart 1981, het koninklijk besluit nr. 240 van 31 december 1983 en het koninklijk besluit nr. 425 van 1 augustus 1986;

Gelet op het koninklijk besluit van 28 april 1986 houdende vaststelling van de personeelsformatie van de Regie der Luchtwezen, gewijzigd bij de koninklijke besluiten van 5 juli 1988, 1 juni en 13 december 1989, 11 mei en 27 juni 1990 en 16 april 1991;

Gelet op het met redenen omkleed advies van het tussenoverlegcomité van de Regie der Luchtwezen;

Gelet op het akkoord van Onze Minister van Openbaar Ambt, gegeven op 2 april 1991;

Gelet op het akkoord van Onze Minister van Begroting, gegeven op 2 april 1991;

Op de voordracht van Onze Vice-Eerste Minister en Minister van Verkeerswezen,

Hebben Wij besloten en besluiten Wij :

Artikel 1. In artikel 1 van het koninklijk besluit van 28 april 1986 houdende vaststelling van de personeelsformatie van de Regie der Luchtwezen, gewijzigd bij de koninklijke besluiten van 5 juli 1988, 1 juni en 13 december 1989, 11 mei en 27 juni 1990 en 16 april 1991, worden onder de rubriek « A. Administratief personeel » de volgende wijzigingen aangebracht :

— de vermelding « onderluchthavenmeester 1e klasse/eerste onderluchthavenmeester 1e klasse 5 » wordt vervangen door de vermelding « onderluchthavenmeester 1e klasse/eerstaanwend onderluchthavenmeester 1e klasse/eerstaanwend onderluchthavenmeester 1e klasse 5 »;

— de vermelding « cartograaf AIS/eerste cartograaf AIS 2 » wordt vervangen door de vermelding « cartograaf AIS/eerste cartograaf AIS/eerstaanwend cartograaf AIS 2 »;

— de vermelding « inspecteur/eerste inspecteur 8 » wordt vervangen door de vermelding « inspecteur/eerste inspecteur/eerstaanwend inspecteur 8 »;

— de vermelding « sectiechef/eerste sectiechef 32 » wordt vervangen door de vermelding « sectiechef/eerste sectiechef/eerstaanwend sectiechef 32 »;

— de vermelding « sectiechef-rekenplichtige/eerste sectiechef-rekenplichtige 9 » wordt vervangen door de vermelding « sectiechef-rekenplichtige/eerste sectiechef-rekenplichtige/eerstaanwend sectiechef-rekenplichtige 9 »;

— de vermelding « controleur van werken/eerste controleur van werken 4 » wordt vervangen door de vermelding « controleur van werken/eerste controleur van werken/eerstaanwend controleur van werken 4 »;

— de vermelding « sectiechef-studietekenaar/eerste sectiechef-studietekenaar 5 » wordt vervangen door de vermelding « sectiechef-studietekenaar/eerste sectiechef-studietekenaar/eerstaanwend sectiechef-studietekenaar 5 »;

— de vermelding « sectiechef-informateur/eerste sectiechef-informateur 8 » wordt vervangen door de vermelding « sectiechef-informateur/eerste sectiechef-informateur/eerstaanwend sectiechef-informateur 8 ».

Art. 2. In artikel 1 van hetzelfde koninklijk besluit worden onder de rubriek « B. Meesters-, vak- en dienstpersoneel » de volgende wijzigingen aangebracht :

— de vermelding « onderchef technicus-specialist electromecanicen/eerste onderchef technicus-specialist electromecanicen 15 » wordt vervangen door de vermelding « onderchef technicus-specialist electromecanicen/eerste onderchef technicus-specialist electromecanicen/eerstaanwend onderchef technicus-specialist electromecanicen 15 »;

— de vermelding « onderchef technicus luchtvaartbrandweerman/eerste onderchef technicus luchtvaartbrandweerman 3 » wordt vervangen door de vermelding « onderchef technicus luchtvaartbrandweerman/eerste onderchef technicus luchtvaartbrandweerman/eerstaanwend onderchef technicus luchtvaartbrandweerman 3 ».

Art. 3. In artikel 2 van hetzelfde koninklijk besluit wordt onder de rubriek « A. Administratief personeel » de volgende wijziging aangebracht :

— de vermelding « inspecteur/eerste inspecteur 17 » wordt vervangen door de vermelding « inspecteur/eerste inspecteur/eerstaanwend inspecteur 17 ».

Art. 4. A l'article 2 du même arrêté royal la modification suivante est apportée sous la rubrique « B. Personnel de maîtrise, gens de métier et de service » :

— la mention « sous-chef technicien spécialiste électromécanicien/premier sous-chef technicien spécialiste électromécanicien 1 » est remplacée par la mention « sous-chef technicien spécialiste électromécanicien/premier sous-chef technicien spécialiste électromécanicien/sous-chef technicien spécialiste électromécanicien principal 1 ».

Art. 5. Le présent arrêté produit ses effets le 1^{er} juillet 1990.

Art. 6. Notre Ministre des Communications est chargé de l'exécution du présent arrêté.

Donné à Bruxelles, le 6 juin 1991.

BAUDOUIN

Par le Roi :

Le Vice-Premier Ministre et Ministre des Communications,
J.-L. DEHAENE

Art. 4. In artikel 2 van hetzelfde koninklijk besluit wordt onder de rubriek « B. Meesters-, vak- en dienstpessoeneel », de volgende wijziging aangebracht :

— de vermelding « onderchef technicus-specialist electromecanicien/eerste onderchef technicus-specialist electromecanicien 1 » wordt vervangen door de vermelding « onderchef technicus-specialist electromecanicien/eerste onderchef technicus-specialist electromecanicien/eerstaanwendend onderchef technicus-specialist electromecanicien 1 ».

Art. 5. Dit besluit heeft uitwerking met ingang van 1 juli 1990.

Art. 6. Onze Minister en Minister van Verkeerswezen is belast met de uitvoering van dit besluit.

Gegeven te Brussel, 6 juni 1991.

BOUDEWIJN

Van Koningswege :

De Vice-Eerste Minister en Minister van Verkeerswezen,
J.-L. DEHAENE

F. 91 — 2444

6 JUNI 1991. — Arrêté royal fixant certaines dispositions réglementaires et modifiant l'arrêté royal du 7 novembre 1980 relatif au classement hiérarchique et à la carrière de certains agents de la Régie des Voies aériennes

BAUDOUIN, Roi des Belges,

A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi du 16 mars 1954 relative au contrôle de certains organismes d'intérêt public, notamment l'article 11, § 1^{er}, modifié par l'arrêté royal n° 4 du 18 avril 1967;

Vu le statut de la Régie des Voies aériennes annexé à l'arrêté royal du 5 octobre 1970 portant refonte du statut de la Régie des Voies aériennes et modifié par l'arrêté royal du 31 mars 1981, par l'arrêté royal n° 240 du 31 décembre 1983 et par l'arrêté royal n° 425 du 1^{er} août 1986;

Vu l'arrêté royal du 7 novembre 1980 relatif au classement hiérarchique et à la carrière de certains agents de la Régie des Voies aériennes, modifié par les arrêtés royaux des 20 février 1981, 4 août 1982, 2 février et 4 août 1983, 28 novembre 1985, 21 décembre 1988, 12 octobre 1989 et 11 mai 1990;

Vu le protocole du 3 septembre 1990 dans lequel sont consignées les conclusions de la négociation menée au sein du Comité de secteur VI : Communications;

Vu l'accord de Notre Ministre de la Fonction publique, donné le 18 avril 1991;

Vu les lois sur le Conseil d'Etat, coordonnées le 12 janvier 1973 notamment l'article 3, § 1^{er}, modifié par la loi du 4 juillet 1989;

Vu l'urgence;

Considérant que le présent arrêté a pour objet l'exécution urgente du protocole d'accord sur une convention collective de travail à la Régie des Voies aériennes, conclu le 3 septembre 1991, et qu'il s'indique dès lors d'invoquer l'urgence;

Sur la proposition de Notre Vice-Premier Ministre et Ministre des Communications,

Nous avons arrêté et arrêtons :

CHAPITRE 1^{er}. — Dispositions organiques

Article 1^{er}. A l'annexe I jointe à l'arrêté royal du 7 novembre 1980 relatif au classement hiérarchique et à la carrière de certains agents de la Régie des Voies aériennes, modifié par les arrêtés royaux des 20 février 1981, 4 août 1982, 2 février et 4 août 1983, 28 novembre 1985, 21 décembre 1988, 12 octobre 1989 et 11 mai 1990 sous la rubrique « Classement par ordre alphabétique des dénominations en langue française » et sous la rubrique « Classement par ordre alpha-

N. 91 — 2444

6 JUNI 1991. — Koninklijk besluit tot vaststelling van sommige reglementaire bepalingen en tot wijziging van het koninklijk besluit van 7 november 1980 betreffende de hiërarchische indeling en de loopbaan van sommige ambtenaren van de Regie der Luchtwezen

BOUDEWIJN, Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet van 16 maart 1954 betreffende de controle op sommige instellingen van openbaar nut, inzonderheid op artikel 11, § 1, gewijzigd bij het koninklijk besluit nr. 4 van 18 april 1967;

Gelet op het statuut van de Regie der Luchtwezen, gevoegd bij het koninklijk besluit van 5 oktober 1970 houdende omwerking van het statuut van de Regie der Luchtwezen en gewijzigd bij het koninklijk besluit van 31 maart 1981, het koninklijk besluit nr. 240 van 31 december 1983 en het koninklijk besluit nr. 425 van 1 augustus 1986;

Gelet op het koninklijk besluit van 7 november 1980 betreffende de hiërarchische indeling en de loopbaan van sommige ambtenaren van de Regie der Luchtwezen, gewijzigd bij de koninklijke besluiten van 20 februari 1981, 4 augustus 1982, 2 februari en 4 augustus 1983, 28 november 1985, 21 december 1988, 12 oktober 1989 en 11 mei 1990;

Gelet op het protocol van 3 september 1990 waarin de conclusies van de onderhandeling gevoerd in het sectorcomité VI : Verkeerswezen, zijn vermeld;

Gelet op het akkoord van Onze Minister van Openbaar Ambt, gegeven op 18 april 1991;

Gelet op de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973, inzonderheid op artikel 3, § 1, gewijzigd bij de wet van 4 juli 1989;

Gelet op de dringende noodzakelijkheid;

Overwegende dat dit besluit de onverwijld uitvoering beoogt van het op 3 september 1990 afgesloten protocol-akkoord over de resultaten van de besprekingen over een Collectieve Arbeidsovereenkomst bij de Regie der Luchtwezen en het derhalve verantwoord is de hoogdringendheid in te roepen;

Op de voordracht van Onze Vice-Eerste Minister en Minister van Verkeerswezen,

Hebben Wij besloten en besluiten Wij :

HOOFDSTUK I. — Organieke bepalingen

Artikel 1. In de bijlage I, gevoegd bij het koninklijk besluit van 7 november 1980 betreffende de hiërarchische indeling en de loopbaan van sommige ambtenaren van de Regie der Luchtwezen, gewijzigd bij de koninklijke besluiten van 20 februari 1981, 4 augustus 1982, 2 februari en 4 augustus 1983, 28 november 1985, 21 december 1988, 12 oktober 1989 en 11 mei 1990 worden onder de rubriek « Alfabetische rangschikking van de Franse benamingen » en onder